Public Hearing Notice

Charter Township of Gun Plain Will be having a Special Meeting on Tuesday February 18, 2025 at 6:00 P.M. at 381 8th Street Plainwell MI 49080 to discuss the following: 2025/2026 Township Budget, January 14, 2025 Minutes, Resolution 2025-1 General Appropriation

The Gun Plain Charter Township Board will hold a public hearing on the proposed township budget for fiscal year 2025/2026 at 381 8th Street Plainwell, MI on Tuesday, February 18, 2025 at 6:00 P.M. **The property tax millage rate proposed to be levied to support the proposed budget will be a subject of this hearing.** A copy of the budget is available for public inspection at 381 8th Street Plainwell, MI.

This notice is posted in compliance with PA 267 of 1976 as amended, MCLA 41.72a (2) (3) and the Americans with Disability Act (ADA).

The Gun Plain Charter Township Board will provide necessary reasonable auxiliary aids and services, such as signers for the hearing impaired and audio tapes of printed materials being considered at the meeting, to individuals with disabilities at the meeting upon 7 days notice to the Gun Plain Charter Township Board.

Note: Individuals with disabilities requiring auxiliary aids or services should contact the Gun Plain Charter Township Board by writing or calling the following: Marty Meert, 381 8th Street Plainwell, MI. 49080. (269) 685-9471.

Gun Plain Charter Township Board P.O. Box 146 Plainwell, MI 49080